



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 38011-2/2015/KOIR

Kondor Géza részére  
polgármester

Révfülöp  
Villa Filip tér 8.  
8253

**Tárgy:** A köznevelési intézmények működtetése

Tisztelt Polgármester Úr!

A köznevelési intézmények 2015. szeptember 1-jétől történő működtetésének átvállalása iránti kérelmük elutasításával kapcsolatban írt levelére vonatkozóan – türelmét megköszönve – az alábbi tájékoztatást adom:

A döntéshozatali eljárás jogszabályi alapját a nemzeti köznevelési törvény (a továbbiakban: Nkt.) és a nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) biztosította.

A Rendelet értelmében a működtetés alóli felmentésről, a fizetendő hozzájárulás összegéről és a működtetés átvállalásáról az oktatásért felelős miniszter, a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter együttesen döntött egy – a három tárca szakértőiből álló – tárcaközi bizottság javaslata alapján.

A 3000 fő lakosságszám alatti települési önkormányzatok esetében a bizottság a rendelkezésre álló adatok alapján az alábbi szempontok alapulvételével alakította ki javaslatát: igényelt és kapott-e a települési önkormányzat az önkormányzati fejezeti tartalékból rendkívüli támogatást és/vagy rendkívüli szociális támogatást 2014-ben és 2015-ben, továbbá mennyi a településen az egy főre jutó adóerő-képesség a 2015. évi költségvetési törvény alapján. Ha az egy főre jutó adóerő-képesség 18.000 Ft alatti, illetve ha az a fölötti adóerő-képesség esetén

rendkívüli támogatást igényelt az önkormányzat, a kérelem elutasításra került, mivel nem biztosított, hogy az önkormányzat a működtetéssel járó kötelezettségei teljesítéséhez szükséges gazdasági és jövedelemtermelő képességgel rendelkezik.

Azzal együtt, hogy megértem Önt, mint a település felelősen gondolkodó vezetőjét, tájékoztatom, hogy a döntéshozatali eljárás eredményeként három miniszter egyetértésével született döntés megváltoztatására jogszabály nem ad lehetőséget. A felülvizsgálatra a helyi önkormányzati képviselők soron következő választását követő évben kerül sor.

A döntés értelmében 2015. szeptember 1-je és 2020. augusztus 31-e között a köznevelési intézmény működtetője – az Nkt. rendelkezéseinek megfelelően – az állami intézményfenntartó központ lesz.

Bízom benne, hogy a megszületett döntéssel továbbra is biztosítható lesz a köznevelési intézményeknek nem csak a jelenlegi színvonalon történő működtetése, hanem a nagyobb állami felelősség révén a színvonal növelése is.

Budapest, 2015. szeptember „8.”

Üdvözlettel:



Sárosi Imre